

Deutsches Rotes Kreuz Ortsverein Bad Nauheim e. V. Jahnstraße 1, 61231 Bad Nauheim

Mitglieder des **Deutsches Rotes Kreuz** Ortsverein Bad Nauheim e.V.

Deutsches Rotes Kreuz Ortsverein Bad Nauheim e. V.

Vorstand

Jahnstraße 1 61231 Bad Nauheim Tel. 06032/4342 Fax 06032/935352 www.drk-badnauheim.de vorstand@drkbadnauheim.de

Ihre Nachricht vom

Ihr Zeichen

Thorsten Zeller Vorsitzender

Bad Nauheim, 31.03.2025

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung

Der Vorstand des "Deutsches Rotes Kreuz Ortsverein Bad Nauheim e.V." lädt gemäß dessen Satzung zur ordentlichen Mitgliederversammlung ein.

Datum / Uhrzeit: Freitag, 09. Mai 2025, 19:30

Ort: Jahnstraße 1a, Bad Nauheim.

Sparkasse Oberhessen BLZ 518 500 79 Konto 30002261 IBAN: DE92 5185 0079 0030 0022 61

BIC: HELADEF1FRI

Volksbank Mittelhessen BLZ 513 900 00 Konto 89671302 IBAN: DE72 5139 0000 0089 6713 02 BIC: VBMHDE5E

> Steuernummer 016 250 574 74

Vereinsregister des Amtsgerichts Friedberg VR 3210

Anträge zur Tagesordnung gem. Art. 14(3) der Satzung sind inkl. Begründung bis 25.04.2025 per e-Mail zu richten an: vorstand@drk-badnauheim.de. Später eingehende Anträge brauchen die Zustimmung von 2/3 der anwesenden Angehörigen der Mitgliederversammlung und dürfen sich weder auf eine Änderung der Satzung noch auf eine Auflösung des Ortsvereins beziehen.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung, Feststellung der satzungskonformen Einberufung und Beschlussfähigkeit der Versammlung und Benennung des Protokollführenden (gem. Art. 14 der Satzung).
- 2. Ehrung der Verstorbenen
- 3. Berichte des Vorstandes und der Gemeinschaften gem. Art. 13 (2) e) der Satzung
- 4. Entgegennahme der Jahresrechnung 2024 (Kassenbericht) gemäß Art. 13 (2) e) der Satzung
- 5. Entgegennahme des Berichts der Kassenprüfer über das Geschäftsjahr 2024 gem. Art. 13 (2) e) der Satzung sowie die Möglichkeit zur Aussprache.
- 6. Entlastung des Ortsvorstands gem. Art. 13 (2) f) der Satzung.

7. Wahlen

- a. Gem. Art. 13 (2) a der Satzung: Turnusmäßige Wahl des geschäftsführenden Vorstands für die Amtsperiode 2025-2029.. Dieser besteht gem. Art. 15a der Satzung aus
 - i. dem Vorsitzenden
 - ii. seinem Stellvertreter
 - iii. einem Schatzmeister.

- Seite 2
- b. vier Delegierte zur Kreisversammlung 2025 gem. Art. 13(2) c) der Satzung (voraussichtlich 28.11.2025)
- c. einen von zwei Kassenprüfern gem. Art. 13 (2) d) der Satzung
- d. Gem. Art. 13 (2) b der Satzung: Bestätigung der von den Rotkreuz-Gemeinschaften gewählten Vertretern im Ortsvorstand

Der Gebrauch der männlichen Sprachform in der Satzung, die hier zitiert wird, schließt gem. Präambel der Satzung ausdrücklich auch die weibliche Rollenbenennung mit ein.

- 8. Wirtschaftsplan 2025 Genehmigung gem. Art. 13 (2) g) der Satzung.
- 9. Ehrungen
- 10. Verschiedenes

Ich freue mich, zur Mitgliederversammlung mit euch zusammenzukommen und die gemeinsamen Interessen unseres Ortsvereins zu vertreten.

Thorsten Zeller Vorsitzender